



Se rectifica en el siguiente sentido:

Donde dice:

"... desde el día siguiente al de la presente publicación ...".

Debe decir:

"... desde el día siguiente de la publicación en el BOE del anuncio de convocatoria ...".

• • •

*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 20 de mayo de 2010 por el que se hace pública la convocatoria, mediante el sistema de concurso-oposición por promoción interna, de dos plazas de Oficial de la Policía Local. (2010082106)*

Advertido error en el Anuncio de fecha 20 de mayo de 2010, publicado en el DOE n.º 105, con fecha 3 de junio de 2010, en la página 14258, de convocatoria, mediante el sistema de concurso-oposición, por promoción interna, de dos plazas de Oficial de Policía Local.

Se rectifica en el siguiente sentido:

Donde dice:

"... desde el día siguiente al de la presente publicación ...".

Debe decir:

"... desde el día siguiente de la publicación en el BOE del anuncio de convocatoria ...".

## **AYUNTAMIENTO DE SOLANA DE LOS BARROS**

*ANUNCIO de 3 de junio de 2010 por el que se hace pública la convocatoria, mediante el sistema de concurso-oposición por promoción interna, de una plaza de Administrativo. (2010082101)*

El Exmo. Ayuntamiento de Solana de los Barros, convoca pruebas selectivas para la provisión en propiedad de una plaza de Administrativo, Grupo C, Subgrupo C1, incluida en la Oferta de Empleo Público de 2009, mediante promoción interna.

Las bases de la convocatoria y el procedimiento selectivo para cubrir dicha plaza han sido aprobadas por el Pleno de la Corporación, en su sesión ordinaria, celebrada el día 27 de mayo de 2010, las presentes bases se expondrán al público, como se especifican en ellas, en el Boletín Oficial de la Provincia y en el DOE, siendo el plazo de presentación de solicitudes el de 20 días contados desde la publicación de anuncio en el BOE.